Wartburg 353: Převodovka, hruška + talířové kolo, volnoběžka
Kola jsou párována, smějí k sobě jen kola se stejným identifikačním číslem soukolí.
Základní teoretická míra od čela hrušky do osy diferenciálu = 64mm. U konkrétního skutečného soukolí je tato míra  64mm plus X (Je-li X kladné, číselná hodnota X se k 64 přičítá, je-li X záporné, číselná hodnota X se od 64 odečítá.) Hodnoty jsou vyjiskřeny na obou kolech.
Převodovka
Sestavení hrušky s talířem
Příklad: X = - 0,15   

                                                 TALÍŘ

     

                  ČELO

                  HRUŠKY

X = -15
Y = 0,25,

 (B112 je  identifikační číslo soukolí)





Hodnota Y, uvedená pouze na talíři, a na příkladě uvedená jako 0,25, je předepsaná zubová vůle mezi zuby hrušky a talíře. Tolerance X = +0,05, tolerance Y = +0,1.
U soukolí, kde je předpoklad určitého opotřebení, nastavovat zubovou vůli s tou max. dovolenou úchylkou + 0,1. Vůle se nastavuje podložkami pod kuličkovým ložiskem diferenciálu na straně u talíře. Pozor: Zubová vůle není po obvodě talíře všude stejná. Předpis platí pro nejtěsnější místo.

Přední a zadní skříň převodovky (s dělením v ose diferenciálu) jsou párované, dohromady smontovat se smí pouze oba díly se stejným číslem.

Ozubená kola rychlostních stupňů někdy nebývají značená, někdy jsou značená  +
nebo  - . Nemá dojít k párování kol, která jsou obě značená +.

Pojištění hlavní matice, stahující sestavu dolního hřídele: Původní pojištění matice, utažené momentem 120 Nm (12 kpm), bylo prováděno ohýbací podložkou, a občas selhávalo. Bylo změněno tak, že matice byla stočena tak, že tvořila límec, který se po utažení matky zatemoval do drážky, původně určené pro nos ohýbací podložky. (viz výkres převodovky, vlevo od pos.10).

Hvězdice volnoběžky
Původní provedení bylo na spojkovém hřídeli pojištěno Woodruffovým perem. Hvězdici šlo narazit za studena.

Novější provedení je s hladkou dírou, na spojkový hřídel se lisuje, nebo naráží za tepla. Hvězdice se ohřeje na teplotu, kdy právě začíná tát cínová pájka, hřídel se ochladí v mrazáku. Pak se rychle naráží.

Pozor! Zatímco staré provedení v nouzi sneslo i lehce odřený spojkový hřídel, u nového provedení hvězdice musí být průměr pro nalisování hvězdice naprosto bezvadný. Hvězdice drží pouze třením. Nepomůže žádný Loctite!
PRUŽINA VOLNOBĚŽKY, SPRÁVNÁ ORIENTACE
                                                                                                                     
                                                                                       

                                                                                             PRŮMĚR ZÁVITU + cca 3mm



ÚPRAVA MATICE SPODNÍHO



HŘÍDELE PŘEVODOVKY
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  B112  - 0,15 / 0,25





64 - 0,15 = 63,85 (+0,05)
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1 + 0,15 = 1,15





OSA DIFERENCIÁLU





  LÍCOVACÍ PODLOŽKY





VYBRÁNÍ PRO LOŽISKA DIFERENCIÁLU  (VNĚJŠÍ Ǿ = 130)











